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PHIMOSIS vagy fitymaszűkület HAGYJUK 

SPONTÁN MEGOLDÓDNI! 

Definíciója leginkább annyi, hogy az előbőrt nem lehet 

teljes egészében a penis makkjáról hátra húzni. Az előbőr 

(fityma) letapadása a makkhoz, orvosi nyelven cellularis 

adhesio ugyanez a jelenség más szóval.  

Tradicionálisan sok helyen mai napig sajnos még 

rutinszerűen kezelik, erőszakkal hátrahúzzák, sebészileg 

leválasztják stb. Ez egyértelműen kerülendő káros 

gyakorlat!  

A Nelson szakkönyvtől kezdve számos 

gyermekgyógyászati tankönyvig egyértelműen leírják, 

hogy ez normál, fiziológiás állapot. Szinte mindig 

spontán oldódással még a kamasz kor előtt. 1 éves korig 

kb. 95% -ban van jelen a fiúknál. aztán fokozatosan 

oldódik és 10-12 éves korra már csak a fiúk kb. 5 % -ánál 

észlelhető még. A spontán oldódásért részben a fityma és 

a makk között halmozódó váladék, (smegma) részben a 

spontán erekciók mechanikus húzó hatását teszik 

felelőssé.  

A kamasz kor környékén javasolják kezelését, ha addig 

spontán nem oldódott. Ez maximum 2-3 hónapig (a teljes 

oldódásig) napi 2-3 x a fityma kenéséből áll erős 

szteroidos krémmel ( pl. Dermovate). A kezelés alatt 

finoman javasolt a fityma rendszeres hátrahúzásának 

próbálása. Ez a kezelés kb 80%-ban eredményes. A 

maradék esetben sebészi kezelés elfogadható.  



Korábbi életkorban sebészi beavatkozás csak akkor 

indikált, ha a fityma nyílása olyan szűk, hogy vizelési 

akadályt képez! Ilyenkor vizeléskor a vizeletsugár 

gyenge, a fityma zsák gyakran feszesre megtelik 

vizelettel, elődomborodik. A fityma erőszakos 

hátrahúzása kerülendő és veszélyes, sérüléshez és utána 

tartós szűkülethez vezető hegesedést okozhat, illetve a 

penist strangulálhatja (elszoríthatja) a makk mögé 

erőltetett szűk fityma gyűrű és kialakulhat a rendkívül 

fájdalmas paraphimosis. 

Az Óvár környéki háziorvosoknak, védőnőknek pár 

hónapja elküldtük már a korszerű kezelési elveket, 

melyet mi is követünk a Karolina Kórházban. 

Amennyiben kérdése, kétsége van, javasoljuk, hogy 

keresse fel szakrendelésünket a Karolina Kórház 

gyermekosztályán. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SZÍNEZD KI! 
 


